

## ВНИКАЙ В УЧЕНИЕ

Родители отправляют своих детей в школу для того, чтобы они приобретали необходимые знания, как материал для строительства полезной и продуктивной жизни. Сначала первый класс, затем второй, и так далее.



Из года в год ребёнка учат мыслить последовательно и структурно, давая понять, что он имеет дело не с обрывками информации, а с разнородными, но в тоже самое время системными, знаниями. Благодаря этому подходу, ученик познаёт окружающий мир, раскрывает свой потенциал, и проектирует свою будущую жизнь.

В Библии мы находим много примеров, подтверждающих системное развитие и становление духовного человека. Отец Небесный предлагает людям практический план, следуя которому человек может не только родиться свыше, но и эффективно развиваться, приобретая качества и способности Иисуса Христа. Во время Своей миссии на земле Иисус Христос, уделил много времени небольшой группе в составе двенадцати человек. Был Учитель, были ученики и, следовательно, было учение, в которое ученики изо дня в день должны были погружаться.

Большинство людей, слышавших слова Христа, не поняли сути и не увидели духовной реальности по причине нестыковок в их умах, связанных с Писанием. Они не видели связи происходящих событий с пророчествами, говорящими о Христе и Миссии, потому что не исследовали Писания: “Исследуйте Писания, ибо вы думаете чрез них иметь жизнь вечную; а они свидетельствуют о Мне”. (Ин. 5:39.) Из этого видно, что можно знать букву слова и в то же самое время не понимать его духовный смысл. Можно изучать закон Моисеев, но не видеть закона веры. Можно даже начать духом, а окончить плотью. В чём же причина? Одна из причин духовной близорукости кроется в духовном невежестве. Люди не видят смысла в изучении Писания так, как этого хочет Бог.

Законники и фарисеи, например, изобрели свою методику изучения Писания, которая помогала им интерпретировать слово Божие только в свою пользу.

Во времена Ветхого Завета был храм. Во дворе храма был медный жертвенник, на котором приносились различные жертвы: жертвы за грехи, мирные жертвы и т.д. Внутри храма были Святое и Святое Святых. Святое Святых находилось за завесой, где стоял ковчег завета, в котором лежали скрижали закона, десять заповедей. Над крышкой этого ковчега Господь давал непосредственное откровение, знание (Исх. 25:21-22). Возникает вопрос: если есть буква закона, которую дал Сам Бог, зачем нужно дополнительное знание? Бог есть Дух, и Бог ожидает, что верующие будут поклоняться Ему не по букве и по религии, а в духе и истине. Прочитать тексты из Библии нетрудно. Приложить свою версию или мнение тоже не трудно. Увидеть духовное значение, скрытое за завесой, не так-то просто. Поэтому, Христос уделял особое внимание на духовное изъяснение Писания. Впоследствии, Апостолы учили народ, ведя их от простых вопросов, касающихся исповедания грехов, к более сложным духовным высотам.

Апостол Павел даёт наставление Тимофею: “Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так поступая, и себя спасешь и слушающих тебя” (1-е Тим. 4:16 ). Апостол Павел, имея откровение от Самого Господа о том, как должен развиваться духовный человек, в очередной раз напоминает всем нам о важности изучения Писания — не для того чтобы стать религиозно-информативным законником, а с одной целью – показать характер, силу и способность Христа в своей практической жизни.

Да поможет всем нам Господь обратить серьёзное внимание на изучение Писания для того, чтобы спасти себя и слушающих нас.

Роман Пальников, пастор церкви «Свет Слова»